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Kód kurzu: KOROZM 
Během let studia či práce shromáždíme často rozsáhlé množství nejrůznějších informačních zdrojů, například knih,
vlastních poznámek či internetových odkazů, a byla by škoda nemoci jich využít naplno. Kurz osobního znalostního
managementu Vám proto poskytne ucelený přehled klíčových pravidel a rad pro efektivní práci s informacemi a již
nabytými znalostmi. Prostřednictvím seznámení se s poznámkovou aplikací Obsidian a informačně-organizační metodou
Johnny.Decimal si v praxi ukážeme, jak se dají přehledně a přitom produktivně zorganizovat informace z jakéhokoliv
zdroje a pro jakékoliv intelektuální téma.

  

Pro koho je kurz určen 

Pro ty, kteří mají pocit, že se „topí“ v informacích a potřebují nad nimi získat kontrolu, nebo cítí, že nedokáží dostatečně

efektivně využívat znalosti, které již shromáždili během let studia či práce.  

Co Vás naučíme 

Cílem školení je:
Naučit se organizovat informační zdroje bez ohledu na to, kde jsou a jakou mají formu. 
Naučit se propojovat a poznamenávat související témata a myšlenky tak, jak myslí náš mozek, a ne tak, jak jsou
organizovány složky v počítači. 
Naučit se uchovávat informace a informační zdroje tak, že i po letech je dokážeme snadno a rychle najít a
zorientovat se v nich. 

Přínosy:
Získáte řadu tipů, jak si sami vybudovat vlastní systém správy znalostí, který Vám sedne. 
Díky metodě Johnny.Decimal už nebudete mít ve složkách v počítači či na cloudu chaos. 
Zjistíte, jaký druh „informační osobnosti“ jste a jaké digitální nástroje byste proto měli volit pro své studium či
práci. 
Naučíte se základy vedení poznámek v programu Obsidian, což se Vám hodí, ať už v budoucnu budete používat
právě Obsidian či jinou moderní poznámkovou aplikaci. 
Zvýší se Vaše kreativita a produktivita, protože se změní Váš pohled na to, jak se dnes dá pracovat s textem, co je to
vlastně „informace“ a k čemu nám v životě je. 
Sníží se míra námahy a stresu, kterým byste jinak museli při práci s informacemi čelit. 

Požadované vstupní znalosti 

Základy práce s počítačem. 

Studijní materiály 

Materiály lektora pro dané téma. 

Osnova kurzu
 „Slova v plážovém písku“ - úvod o tom, co je to informace a k čemu nám vlastně je 
 „Lidský mozek není počítačová složka“ - instalace programu Obsidian a seznámení se s pojmem tzv. křížových
odkazů 
„Všechno může mít svůj čárový kód“ - seznámení se s formou a využitím unikátních identifikátorů (UIDs) (nejen) v
programu Obsidian 
„Systém pro zorganizování Vašeho života“ - představení metody organizování složek s informacemi zvané
Johnny.Decimal 
„Johnny.Decimal na steroidech“ - aneb jak se dá systém Johnny.Decimal vylepšit, když studujete více oborů či
vytváříte rozsáhlé databáze informačních zdrojů 
„Když je jedno téma na více místech“ - vysvětlení konceptu informačních úložišť a jejich využívání za pomoci
systému Johnny.Decimal 
„Jedna databáze, tři seznamy“ - závěrečné praktické představení fungování osobního znalostního systému jako
celku

Osobní znalostní management
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